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"ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 06 DE OUTUBRO DE 2025"

Aos seis dias do mês outubro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de Sessões
da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Primeira Sessão
Legislativa da Décima Oitava Legislatura. Presentes os Vereadores: Marciely Santos Ramos, Jadson Mendes
Pereira, Rachid João Sauaia, Cleondes Dantas Verde, Valdinea Ayres Matos, José Reinaldo Santos Pinheiro
Filho, Angela Maria Moraes Nazar, Leonardo Breno Martins, Gustavo Reis, Christian Luan, Antonio Jose Lima
Pestana e Dilmara Ramos Melo Oliveira. Compôs a mesa diretora os vereadores: Rachid João Sauaia
(Presidente), Agenor Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Angela Maria Moraes Nazar (1º Secretário) e Valdinea
Ayres Matos (2º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara aberta a sessão e coloca em
discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada Em seguida realizou-se a
leitura das indicações proposta pelos vereadores. Indicação 371/2025: "SOLICITA AO PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DA AVENIDA BEIRA RIO, ÀS MARGENS DO RIO ITAPECURU, NO TRECHO
COMPREENDIDO ENTRE O POVOADO ITAMIRIM E A PONTE MONSENHOR LUÍS ALVES MADUREIRA,
CONTEMPLANDO ILUMINAÇÃO ORNAMENTAL MODERNA, QUIOSQUES PARA VENDA DE LANCHES, PISTA
DE CICLISMO E CALÇADÃO PARA CAMINHADA." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação
372/2025: "SOLICITA LIMPEZA DO POÇO DO CONJUNTO SÃO RAIMUNDO EM NAMBUAÇU DE CIMA, BEM
COMO CONSTRUÇÃO DE UMA BASE DE CONCRETO E UMA CAIXA D´ÁGUA DE QUINZE A VINTE MIL
LITROS." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 373/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM
CALÇADÃO EM TODA A EXTENSÃO DA AVENIDA VITORINO FREIRE, NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO, EM
AMBOS OS LADOS DA BR-402, CONTENDO ESPAÇO PARA QUIOSQUES PARA VENDA DE LANCHES,
BANCOS E LIXEIRAS, COM VISTAS A PROPORCIONAR INFRAESTRUTURA ADEQUADA DE LAZER,
CONVIVÊNCIA SOCIAL E VALORIZAÇÃO DA LOCALIDADE " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar).
Indicação 374/2025: "SOLICITA INSTALAÇÃO DE 12 LUMINÁRIAS OU LED NA RUA DA PIÇARREIRA, BEM
COMO TROCA E MANUTENÇÃO DE LÃMPADAS DAS RUAS E TRAVESSAS DE NAMBUAÇU DE CIMA,
CONJUNTO SÃO RAIMUNDO E RUAS E TRAVESSAS DO MIRITIUA, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver.
Valdinea Ayres Matos). Indicação 375/2025: "SOLICITA QUE SEJAM INSTALADAS OU IMPLANTADAS
LUMINÁRIAS DE LED NA EXTENSÃO DA BR. 402, INTERLIGANDO SÃO SIMÃO ATÉ SÃO JOÃO DO
ROSÁRIO " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 376/2025: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE UM POÇO
ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NA COMUNIDADE NAMBUAÇU DE BAIXO" (Autoria:
Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 377/2025: "SOLICITA INFRAESTRUTURA, CALÇAMENTO COM
BLOQUETES OU ASFALTO NA VILA BRASIL, BEM COMO SEJA ABERTA RUA QUE LIGUE O CONJUNTO DA
VILA BRASIL A RUA SANTA BÁRBARA, BEM COMO REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA DA BÍBLIA, ASFALTO OU
BLOQUETES NAS RUAS NO ENTORNO DA PRAÇA, NO POVOADO SÃO MIGUEL NESTE MUNICÍPIO! "
(Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Indicação 378/2025: "SOLICITA A INSTALAÇÃO DE DUAS (02) OU MAIS
LOMBADAS, OU REDUTORES DE VELOCIDADE, NA RUA GENERAL LOTT, BAIRRO VILA BACURAU,
TRECHO PRÓXIMO À ENTRADA DO CARMO, SENTIDO AO CONDOMÍNIO JOSÉ FERREIRA LIMA. " (Autoria:
Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Indicação 379/2025: "SOLICITA MODERNIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E
REQUALIFICAÇÃO DO MERCADO DO PEIXE." (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Indicação 380/2025: "SOLICITA
CONSTRUÇÃO DE MAIOR QUANTIDADE DE BOXES PARA OS COMERCIANTES EM TORNO DO MERCADO
MUNICIPAL QUE ASSEGURE QUE TODOS TENHAM UM ESPAÇO PARA VENDER OS SEUS PRODUTOS. "
(Autoria: Ver. Gustavo Reis). Indicação 381/2025: "SOLICITA SERVIÇO DE DRENAGEM E ESCOAMENTO DA
RUA DR. JOSÉ DOMINGUES, TRAVESSA DR. PAULO PIRES E RUA 13 DE MAIO, NESTE MUNICÍPIO."
(Autoria: Ver. Christian Luan). Indicação 382/2025: "SOLICITA REFORMA DA PRAÇA DO RESIDENCIAL
ANTONINA MORAES E INSTALAÇÃO DE PLAYGROUND. " (Autoria: Ver. Christian Luan). Indicação 383/2025:
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO POLIESPORTIVO NO RESIDENCIAL ANTONINA MORAES. "
(Autoria: Ver. Christian Luan). Indicação 384/2025: "SOLICITA INFRAESTRUTURA E PAVIMENTAÇÃO
ASFÁLTICA OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES POR TODO O BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, NESTE
MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas Verde e Ver. Gustavo Reis). Projeto de
Lei do Legislativo 028/2025: "INSTITUI O PLANO MUNICIPAL DE URBANIZAÇÃO - PMU, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Projeto de Lei do Legislativo 029/2025: "AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO A CRIAR O PROGRAMA "CRIANÇA DIABÉTICA PROTEGIDA" PARA DISTRIBUIÇÃO
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GRATUITA DE SENSORES DE GLICOSE A CRIANÇAS E ADOLESCENTES COM DIABETES, EM SITUAÇÃO
DE VULNERABILIDADE SOCIOECONÔMICA, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO-MA. " (Autoria: Ver. Leonardo
Breno Martins). Projeto de Lei do Legislativo 030/2025: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA GUARDA-
MIRIM NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver.
Cleondes Dantas Verde). Requerimento 017/2025: "SOLICITA REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, COM A
FINALIDADE DE DEBATER E ESCLARECER ACERCA DA DESTINAÇÃO DOS RECURSOS PROVENIENTES
DO PRECATÓRIO DO FUNDEF, EM CONFORMIDADE COM A LEI Nº 12.527/2011 (LEI DE ACESSO À
INFORMAÇÃO) E A LEI Nº 14.325/2022." (Autoria: Ver. Rachid João Sauaia).  ). Na sequência realizou-se a
leitura das Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se então à Ordem do Dia. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 371/2025: "SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DA
AVENIDA BEIRA RIO, ÀS MARGENS DO RIO ITAPECURU, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE O
POVOADO ITAMIRIM E A PONTE MONSENHOR LUÍS ALVES MADUREIRA, CONTEMPLANDO ILUMINAÇÃO
ORNAMENTAL MODERNA, QUIOSQUES PARA VENDA DE LANCHES, PISTA DE CICLISMO E CALÇADÃO
PARA CAMINHADA" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
372/2025: "SOLICITA LIMPEZA DO POÇO DO CONJUNTO SÃO RAIMUNDO EM NAMBUAÇU DE CIMA, BEM
COMO CONSTRUÇÃO DE UMA BASE DE CONCRETO E UMA CAIXA D´ÁGUA DE QUINZE A VINTE MIL
LITROS" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação nominal aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver.
Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e
votação Indicação 373/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM CALÇADÃO EM TODA A EXTENSÃO DA
AVENIDA VITORINO FREIRE, NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO, EM AMBOS OS LADOS DA BR-402,
CONTENDO ESPAÇO PARA QUIOSQUES PARA VENDA DE LANCHES, BANCOS E LIXEIRAS, COM VISTAS
A PROPORCIONAR INFRAESTRUTURA ADEQUADA DE LAZER, CONVIVÊNCIA SOCIAL E VALORIZAÇÃO DA
LOCALIDADE " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 374/2025: "SOLICITA INSTALAÇÃO DE 12 LUMINÁRIAS OU LED NA RUA DA
PIÇARREIRA, BEM COMO TROCA E MANUTENÇÃO DE LÃMPADAS DAS RUAS E TRAVESSAS DE
NAMBUAÇU DE CIMA, CONJUNTO SÃO RAIMUNDO E RUAS E TRAVESSAS DO MIRITIUA, NESTE
MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos
a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea
Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 375/2025: "SOLICITA QUE SEJAM INSTALADAS OU IMPLANTADAS LUMINÁRIAS DE LED NA
EXTENSÃO DA BR 402, INTERLIGANDO SÃO SIMÃO ATÉ SÃO JOÃO DO ROSÁRIO " (Autoria: Ver. Valdinea
Ayres Matos). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos,
Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes
Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e
Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 376/2025: "SOLICITA
PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NA COMUNIDADE
NAMBUAÇU DE BAIXO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 377/2025: "SOLICITA INFRAESTRUTURA, CALÇAMENTO COM BLOQUETES
OU ASFALTO NA VILA BRASIL, BEM COMO SEJA ABERTA RUA QUE LIGUE O CONJUNTO DA VILA BRASIL
A RUA SANTA BÁRBARA, BEM COMO REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA DA BÍBLIA, ASFALTO OU BLOQUETES
NAS RUAS NO ENTORNO DA PRAÇA, NO POVOADO SÃO MIGUEL NESTE MUNICÍPIO! " (Autoria: Ver.
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Marciely Santos Ramos). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio
Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 378/2025:
"SOLICITA A INSTALAÇÃO DE DUAS (02) OU MAIS LOMBADAS, OU REDUTORES DE VELOCIDADE, NA RUA
GENERAL LOTT, BAIRRO VILA BACURAU, TRECHO PRÓXIMO À ENTRADA DO CARMO, SENTIDO AO
CONDOMÍNIO JOSÉ FERREIRA LIMA " (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Através de votação nominal
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno
Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo
Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 379/2025: "SOLICITA MODERNIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E
REQUALIFICAÇÃO DO MERCADO DO PEIXE" (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Através de votação nominal
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno
Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo
Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 380/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE MAIOR
QUANTIDADE DE BOXES PARA OS COMERCIANTES EM TORNO DO MERCADO MUNICIPAL QUE
ASSEGURE QUE TODOS TENHAM UM ESPAÇO PARA VENDER OS SEUS PRODUTOS " (Autoria: Ver.
Gustavo Reis). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria
Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima
Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 381/2025: "SOLICITA
SERVIÇO DE DRENAGEM E ESCOAMENTO DA RUA DR JOSÉ DOMINGUES, TRAVESSA DR PAULO PIRES
E RUA 13 DE MAIO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Christian Luan). Através de votação nominal aprovado
por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 382/2025: "SOLICITA REFORMA DA PRAÇA DO RESIDENCIAL ANTONINA
MORAES E INSTALAÇÃO DE PLAYGROUND " (Autoria: Ver. Christian Luan). Através de votação nominal
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno
Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo
Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 383/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO
POLIESPORTIVO NO RESIDENCIAL ANTONINA MORAES " (Autoria: Ver. Christian Luan). Através de votação
nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno
Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo
Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 384/2025: "SOLICITA INFRAESTRUTURA E
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES POR TODO O BAIRRO JARDIM
PRIMAVERA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Cleondes Dantas Verde e Ver.
Gustavo Reis). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela Maria
Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima
Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo
028/2025: "INSTITUI O PLANO MUNICIPAL DE URBANIZAÇÃO - PMU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS "
(Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Através de votação nominal adiado votação por unanimidade. Em 1ª Fase
de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 029/2025: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR O
PROGRAMA "CRIANÇA DIABÉTICA PROTEGIDA" PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE SENSORES DE
GLICOSE A CRIANÇAS E ADOLESCENTES COM DIABETES, EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE
SOCIOECONÔMICA, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO-MA " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Através de
votação nominal adiado votação por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do
Legislativo 030/2025: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA GUARDA-MIRIM NO ÂMBITO DO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde).
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Através de votação nominal adiado votação por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Requerimento
017/2025: "SOLICITA REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, COM A FINALIDADE DE DEBATER E
ESCLARECER ACERCA DA DESTINAÇÃO DOS RECURSOS PROVENIENTES DO PRECATÓRIO DO
FUNDEF, EM CONFORMIDADE COM A LEI Nº 12527/2011 (LEI DE ACESSO À INFORMAÇÃO) E A LEI Nº
14325/2022" (Autoria: Ver. Rachid João Sauaia). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a
favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar,
Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira. Não havendo mais matéria a ser discutidao Senhor Presidente declarou encerrada
a Sessão. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas
plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário -
MA.
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